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PARTIE ADMINISTRATIV E
ORDRES DU JOUR

CONSEIL D'ADMINISTRATIO N
Séance du Mardi 8 Mars, à 20 h . 30 .

1° Vole sur l 'admission de
M. VALETTE Léonce, industriel, 27 bis, avenue Esquirol, Lyon, Ephéméroptères, parrains ,

MM . les Di a Massia et Bonnamour . — M. le chanoine A . CARPENTIER, professeur de botanique,
13, rue de Toul, Lille (Nord), parrains MM . Viret et D' Bonnamour . — M me MAZENOT, 21, ru e
Childebert, Lyon, parrains MM . Viret et D r Bonnamour . — M. PRAVIEL G., chef de travaux à
l' Institut agronomique, 16, rue Claude-Bernard, Paris, Lépidoptères, parrains MM. les D ra Rie l
et Bonnamour. — M. PASSAS Marcel, 21, rue Tète-d ' Or, chez M me Ducreux, Lyon, Botanique,
parrains MM . Perra et Champremier . — M. MILO BURLINI, Ponganokeuch, Trevisa (Italie) ,
parrains M . G. Coen et D r Bonnamour. — M. PETIT (René), 17, rue Raspail, Roanne (Loire) ,
parrains MM . Card et Plasse .
2° Projet de circulaire pour la cotisation scolaire .
3° Questions diverses.

SECTION D'ANTHROPOLOGIE, DE BIOLOGI E
ET D'HISTOIRE NATURELLE GÉNERALE

Séance du Samedi 12 Mars, à 17 heures .
1° MM . BGISSIEUx et LE COARER . — Présentation d'un Orvet pourvu de ses pattes et vivant .
2 . M . ROGER . — Sur quelques Pectens actuels .
3" M. le 1) r ARCELIN . — Étude des principales manifestations artistiques rencontrées à Solutré .

SECTION BOTANIQU E

Séance du Lundi 14 Mars, à 20 h. 15 .
M. QUENEV . — Primula vulgaris Huds . et Primula atlantica Maire et Wilczek .

2° M . PERRA . — Sur Omphalodes verna en Saône-et-Loire .
3° M . NÉTIEN. — Documents pour servir à l ' histoire de la géobotanique lyonnaise .
4° Présentation de plantes fraîches .
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Géo FAVAREL. Souvenirs de chasses à travers le Continent noir et à Mada-
gascar (1901-1923) . Extrait des Miscellanea Entomologica, 1935-1937 .

« La science de l 'entomologie est l'étude la plus agréable, la plus saine ,
la plus douce, la plus attrayante de toutes . Elle contraint aux sorties, aux
excursions, aux explorations, à la marche, à l 'alpinisme. Elle se déroul e
au grand air, au soleil, à la lumière . De surcroît, elle exerce la vue, assoupli t
les membres, entretient les forces, harmonise les formes, conserve la santé,
vivifie, décuple l'adresse, forme le caractère, incite à la patience, élève l'es -
prit, consolide la mémoire, fortifie le jugement, provoque la réflexion . . . Et
puis, que de satisfactions, que de joies, que de souvenirs, que de consolation s
vous trouverez auprès de nos chères petites bêtes . Dans la lassitude d u
labeur quotidien, aussi bien dans les déceptions, les amertumes, les chagrin s
de la vie, dont nul n'est exempt„ vous ne saurez trouver plus grand récon-
fort, plus réelle consolation, plus puissants dérivatifs, que ceux que seul e
sait procurer à ses fervents adeptes, cette science admirable . »

C'est dans ces termes enthousiastes, que M . Géo FAVAREL, administra-
teur des Colonies en retraite, présente, en s'adressant surtout aux jeunes ,
l'élégante plaquette dans laquelle il a réuni les articles qu'il a publiés su r
ses souvenirs de chasses à travers le Continent noir et à Madagascar, dan s
les Miscellanea entolomogica de 1935 à 1937 et qu'il a bien voulu envoye r
à notre Bibliothèque .

A côté des descriptions des régions où il a séjourné, il conte, en amoureu x
passionné de l ' entomologie, les émotions et les joies du chasseur d'insecte s
en pays exotique . Il indique quelques procédés pour la capture de ce s
insectes ; il donne quelques traits de leurs moeurs ; il en précise les habitats ;
il cite enfin bon nombre de noms et de genres d'espèces recueillies .

Imprégné complètement de l 'esprit de la brousse, il a subi les émotion s
intenses que peut procurer l'envoûtement merveilleux de la Forêt vierge .

Il voudrait susciter des vocations coloniales et provoquer des goûts de
voyage et de recherches en pays exotique .

La Société Linéennne, et spécialement sa section entomologique, dont l e
désir est de recruter dans son sein le plus de jeunes possible, ne saurait tro p
encourager la lecture de cette intéressante brochure à tous les débutants
qui se sentent attirer par l'amour de la nature et l'attrait des insectes .

Dr BONNAMOUR .

ENVOIS A LA BIBLIOTHÈQU E
Le Dr CROS, de Mascara, nous a adressé tout un lot de ses mémoires ento-

mologiques .
M. BOUDET a fait don à la Bibliothèque de plusieurs vieux livres d e

Botanique .
G. LoosER, Algunos helechos sudamericanos coleccionados por Haenke y

descritos por PRESL . Cornunicaciones del Museo de Concepcion, 1936 .
G. LOOSER, Sobre algunos Helechos chilenos descritos por el Dr. R. A .

PxiLirri . Extrait de la Rivista Universitaria, Universidad Catolica ,
1937, Santiago de Chile.

G. LoosEn, La Schizaea Chilena (Filices) . Extrait de la Revista Universi-
taria, Universidad Catolica, 1937 (Santiago de Chile) .


